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84. Quelle est la somme de 57 + 24? de 72 + 2G ?
85. M. le curé a reçu en dîme 45 minots d’avoine de 

M. DiVgal et 88 minots de M. Poliquin : combien q-t-il 
reçu de minots d’avoine de ces deux meqgiçjirs ?

8G. Un pêcheur a pris 48 truites dans un ruisseau et 7 
carpes dans un étang : combien a-t-il pris tie poissons ?

» 87. La grand’mère de Uobertiue avait 75 ans quand 
Robertfne a été baptisée et Robertine à 9 ans : quel est 
l’âge de sa grand’mère ?

88. 68 + combien ? 87 + 9 = combien ? 12 f- 
28 = combien ?

8 ). Pamphile a 28 pommiers dans dans son jardin et 
10 pommiers dans un autre champ : combien eu a-t-il en 
tout ? f

90. Combien font 87 perches et 4 perches ? -
91. Quelle est la somme de GG + 10? G8 + 12 ? G7

4 11?
92. Un homme a 80 planches de pruche et G9 planches 

d’épi nette à vendre : combien cela fait-il de planches ?
98. J’ai vendu Kjivres de beurre en ville et 48 livres 

à ma ferme : combien en ai-je vendu en tout 7^,
I yf'

94. Victor à 15 marbres et Alphonse eq4i 3G : combien 
en ont-ils à eux deux ?

95. Un mari a 20 ans de plus que sa fdpime et la femme 
a 40 ans : quel est l’âge du mari?

'96. Jules a 80 sous et sa sœur 42 sous Combien cela 
fait-il de sous ?

97. J’ai payé un cheval $75 et un harnais $24 : com­
bien ai-je payé eu tout ?

98. Quelle est la somme de 27 plus 72 ? de 18 + GG ?


